









COMPANIA AMERICANA PRIMUL DEPOZIT DE MASINE DE CUSUT PATENT „SINGER“ PERFECIONAT

premiata la toate expozitiunile cu primele Medalii si Diplome de onoare. Au obtinut cel mai mare premiu la expozitiunea din America (Brasilia) — Reputatiune Universală ca neintrecute in soliditate, lucrare si eleganta.

Peste 5 milioane bucăți sunt în întrebuințare! Garanție timbrată de soliditate și bună funcționare pe 5 ani.

Depozit special al renumitelor Velocipede de siguranță „Rover“, precum Biciclete, Triciclete, etc., — solide, durabile și elegante.

Catalogul general ilustrat trimitem la cerere gratis și franco. Depozit general numai la COMPANIA AMERICANA

IN BAILE EFORIEI, BUCUREȘTI

Rugăm să nu se confunde: Depositul e numai în clădirea Băilor Eforiei. Ori-ce corespondențe sau valori să se adreseze: „Compania Americană“, în Baile Eforiei, București.



CURELE de Transmisiune Prima calitate englezescă FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru mașine: Asbest, Manometri STICLE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters. POMPE PENTRU VIN cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii Otto Harnisch 41, Strada Academiei, 41 vis-à-vis de Ministerial de Interne



La micul Cavalier

Magasin special de haine de copii

ERNST WINKLER

București, Str. Șelari, 11

Cel mai mare asortiment de haine gata pentru băieți și fete.

Comande după măsură se execută prompt.

Se primesc furnituri pentru școale și pensionate cu garanția pentru justiciă fără încercare.



Pomi Roditori altoiți de diferite specii din cele mai renumite calități și de diferite etăți. Se câștigă de vânzare LA GRADINA numită BRĂSLEA George Joanid Strada Polonă, 126, sub Icoană. D-nii amatori din Capitală și din districte, care vor dori a avea catalogul, sunt rugați a se adresa prin epistole la zisa grădină și îndată li se va trimite. Încălțiturile rugăm a fi cât se poate de descrișibile. Prețurile prevădute în catalog le-am redus la jumătate. Timpul plantatului pomilor pentru toamnă fiind sosit, d-nii amatori sunt rugați a grăbi trimiterea comenzilor d-lor, de care-ce cu cât pomii se vor planta mai de timpuriu cu atât este mai bine.

Nu!! Nu!! Nu!! Nu mai cumpărați nici un fel de Chocolată, până ce nu veți gusta o singură dată, din producțiunea PRIMEI FABRICI IN ROMÂNIA CHOCOLAT ROYAL ALESSANDRIU FARMACISTUL CURȚII REGALE CALITATE SUPERIOARA Incomparabilă, delicioasă, igienică și nutritivă DE VÂNDARE: La toate magazinurile de Coloniale, Cofetării, și restaurantele tuturor țărilor. Cererile pentru totă România se fac în București prin reprezentantul fabricii, d-nul PHILIP BERMAN (haul cu Tel) sau la Depou: FARMACIA ALESSANDRIU (Cișmeaua Roșie) FERIȚI-VĂ DE CONTRA-FACERI

AU BON MARCHÉ BUCUREȘTI, 24, — STRADA LIPSCANI — 24, BUCUREȘTI Mare asortiment de noutăți de iarnă Stofe de lână de fantesie și într'o culoare, flanelle, bonetărie, stofe pentru dame. PALARII noutăți pentru dame și fete CONFEȚIUNI ȘI ÎNCĂLȚĂMINTE PENTRU COPII COMANDE SE EXECUTĂ FOARTE PROMPT Au bon marché vinde cu câștig mic

Lectiuni de franceză, engleză, italiană, germană și piano, se predau în condițiuni avantajoase. A se adresa str. Cămpineanu No. 17 în fie-care dimineață. Casa Boiaiolu.

PRAFUL DINȚI BOTOT și Adevărata APA BOTOT Se vând la toți barbieri și parfumeriile din București și din țară.

BUCCALIN HUSSAR PASTĂ pentru Dinți Praful pentru Dinți Elixir Dentifrice Superioare, Hygienice și BUCCALIN HUSSAR București—72, Cal. Victoriei, 72—București

PRIMUL ATELIER FOTO-LITO-ZINCOGRAFIC I. MARWAN & A. BEER București.—Strada Fontânei, 22. Efectuează plăci de zincografie adânci, dupe desemnuri de mână. Ilustrațiuni fotografice, planuri de arhitectură, desemnuri istorice precum și tot-felul de desemnuri de reprodus pe piatră. Asemenea execută orice comande de fotografie și la domiciliul clienților. Pentru comande din provincie a se adresa prin postă.

GUDRONUL GUYOT licore concentrată, a fost experimentat cu o isbândă extraordinară în șapte spitale mari din Paris, în contra guturafelor, bronșitelor, astmului, cataractelor de bronză, bôlelor bășicel udului (vesie), afețiunilor pielii și în contra eczemei. Prin compoziția sa, Gudronul Guyot are proprietățile Apelor de Vichy și e mai tonic de cât această apă. Pentru această este de o eficacitate însemnată în contra bôlelor de stomac. În timpul căldurilor mari și când băntuie v'oe epidemii, Gudronul Guyot este o băntură preservativă și igienică care răcoare și curăță sângele. E de doric ca această preparațiune să se adopte în curând universalmente. Profesor BAZIN, Medic al Spitalului St-Louis, Adevăratul Gudron Guyot este preparat Rue Jacob, 19, la Paris.

La Tipografia „Adevărul“, Th. Basilescu, se află de vânzare hirtie maculatură cu chilogramul.

COMPANIA DE GAZ DIN BUCUREȘCI AVIS Compania de gaz din București invită pe Onor. Public și pe numeroșii ei abonați ca să bine-voiască a vizita magazinul din Calea Victoriei, Nr. 94, unde se află expuse APARATE NOUÏ PENTRU BUCĂTĂRIE precum și INCALZITORI DE BAIE PRIN GAZ Consumațiunea gazului ale acestor aparate poate fi lesne controlată de către Domni vizitatori. Cu aparatele cele noi se poate încălzi apa necesară pe o baie obicinuită în timp de 10 până la 15 minute, și consumațiunea gazului se ridică în acest interval la cel mult 800 de litri de gaz. Cheltuiala pentru a obține o baie caldă este așa dar de 25 de bani. Acest sistem prezintă în acelaș timp atât avantajul de a fi estin cât și acela de a se putea încălzi o baie aproape instantaneu, fără piedici și fără necurățenii. Director, Tassain.

ȘCOALA DE CROITORIA ACADEMICĂ CURS PENTRU BARBAȚI și CURS PENTRU FEMEÏ De tot felul de HAINE DE BARBAȚI, de DAME, de COPII, cât și de uniformele lincerie, după sistemul cel mai practic și conform cerințelor moderne, luându-se măsurile de pe corp și fără multă calculație. Dămele vor fi instruite în lucrări practice de o Doamnă. Înscrierile în tot-d'una pentru aceste cursuri se pot face prin corespondență. Consultațiuni zilnice de la 8—9 și 1—2 ore a. m. Café National, etajul II. Nr. 3. Directorul școlii, H. Stein. O DAMĂ STREINĂ, vorbind limba Franceză, Germană și Română, dă lecții de piano și cânt. A se adresa în Strada Cămpineanu, 47, scara I, camera 3.

INSTALAREA DE TELEGRAF, GAZ și APA — FILTRU „PASTEUR“ TELEFOANE, PARATONERE SALON DE EXPOZITIE. — EXPORT Teirich & Leopolder București, Strada Berzei, Nr. 9.

MERSUL TRENURILOR

Valabil de la 1 Octombrie 1891 st. n.

Table with train routes and schedules. Columns include destination (e.g., PORNESC DIN BUCUREȘTI, București Iași, București-Verciorova), departure times, and agents (e.g., Proprietar-Editor Thoma Basilescu, Tipografia Thoma Basilescu).